

VŠ:	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně		
Rozvojový projekt na rok 2023			
Formulář pro závěrečnou zprávu pro jednu vysokou školu			
Prioritní oblast:	1. Prioritní témata pro projekty vysokých škol s předem vyčleněnou alokací		
Tematické zaměření:	a) implementace a další rozvoj efektivního systému studijního, psychologického a kariérního poradenství		
Název projektu:	Zvýšení kvality a dostupnosti poradenských služeb na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně		
Období řešení projektu:	Od: 1. ledna 2023	Do: 31. prosince 2023	
Dotace v tis. Kč:	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Požadavek	922	922	0
Čerpáno	922	922	0
Základní informace			
	Hlavní řešitel		Kontaktní osoba
Jméno:	doc. Ing. Adriana Knápková, Ph.D.		Ing. Hana Záhorovská
VŠ:	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně		Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
Adresa/Web:	nám. T. G. Masaryka 5555, 760 01 Zlín		nám. T. G. Masaryka 5555, 760 01 Zlín
Telefon:	576032216		576032224
E-mail:	knapkova@utb.cz		zahorovska@utb.cz
ZPRÁVA O PRŮBĚHU ŘEŠENÍ PROJEKTU			
Cíl projektu	Uvedte stanovený cíl a uvedte, do jaké míry byl splněn, případně důvod, proč splněn nebyl.		
	Cílem projektu bylo zvýšení kvality a dostupnosti poradenských služeb na UTB tak, aby byli pracovníci poradenských pracovišť profesionálními a standardizovanými postupy schopni předcházet studijní neúspěšnosti a negativním psychickým stavům studentů. Nedílnou součástí cílů projektu byla i edukace studentů i zaměstnanců v oblasti péče o duševní zdraví a rozšíření poradenských služeb. Během projektu se podařilo naplnit všechny stanovené výstupy a díky nim došlo ke splnění cíle projektu.		
Plnění výstupů projektu	Uvedte výstupy projektu a do jaké míry byly splněny, případně důvod, proč splněny nebyly.		
1	<u>Vytvoření standardů pro fungující efektivní systém poradenských center na UTB.</u> Byly vytvořeny standardy vysokoškolského poradenství, které jsme použili v rámci vnitřního předpisu UTB, ošetřující poradenské služby na UTB.		
2	<u>Vzdělávací akce pro studenty a zaměstnance v oblasti péče o duševní zdraví, psychickou a emoční resilienci.</u> Byly zrealizovány všechny plánované workshopy/kurzy pro studenty i zaměstnance zaměřené na well-beeing, osobní rozvoj, povzbuzení, motivaci a podporu v osobním i pracovním životě.		
3	<u>Vzdělávací kurzy pro studenty vedoucí ke snižování studijní neúspěšnosti.</u> V obou semestrech měli možnost studenti navštěvovat několikadenní kurzy Rozvoj studijních strategií a kurz vedoucí k rozvoji vlastního potenciálu nebo mohli využít i jednodenní kurzy (Jak se lépe soustředit v digitální době, Jak se efektivně učit apod.).		
4	<u>Rozšíření psychologických služeb pro ukrajinské studenty.</u> Během roku se nám podařilo rozšířit psychologické poradenství o psychology, kteří poskytovali konzultace v ukrajinském, ruském i anglickém jazyce.		
5	<u>Rozvoj kompetencí odborného poradenského týmu - odborná školení, výcviky a vzdělávací aktivity, sdílení dobré praxe formou setkávání se s vybranými odborníky a konzultanty na jiných vysokých školách vedoucí ke zkvalitnění a rozšíření poradenských služeb.</u> Pracovníci poradenských pracovišť se během roku účastnili společných školení, workshopů a vzdělávacích výcviků, které přispěli k profesionalizaci jejich pracovišť.		
6	<u>Redesign, inovace a modernizace webových stránek Akademické poradny, pro jejich efektivnější užívání s ohledem na nové trendy, poznatky a technologie.</u> Proběhla inovace a modernizace webových stránek (grafická i technická), která poskytne studentům/zaměstnancům rychlejší orientaci a větší přehlednost v nabízených poradenských službách.		
7	<u>Zvýšení publicity o poradenských službách na UTB - realizace propagačních videospotů o poradenských centrech UTB a jeho činnostech.</u> Byly natočeny a využívány videospoty propagující poradenské služby na UTB. Byla zvýšena intenzita příspěvků na sociálních sítích, která vedla k širší informovanosti mezi studenty.		
8	<u>Realizace setkávání studentů v rámci podpůrných skupin.</u> V obou semestrech měli studenti možnost navštěvovat podpůrné studentské skupiny, do kterých přinášeli své podněty a pod vedením odborníků nacházeli možná řešení a sdíleli své zkušenosti s ostatními.		
9	<u>Supervize pro poradenský tým a další pracovníky UTB.</u> Proběhla týmová supervize poradenského týmu i individuální supervize pracovníků poradny.		

10	<u>Workshopy pro studenty zaměřené na terapeutické techniky.</u> V každém semestru se uskutečnily 2 workshopy zaměřené na terapeutické techniky (muzikoterapie, arteterapie, dramaterapie).		
11	<u>Zpracování vybraných sebevzdělávacích kurzů do online podoby.</u> Do online podoby byly převedeny vybrané sebevzdělávací kurzy (Jak se efektivně učit, Dejte sbohem stresu, Jak se soustředit v digitální době). Všechny sebevzdělávací videa budou umístěna na novém webu poradenského centra UTB tak, aby je studenti měli možnost kdykoli zhlédnout a vracet se k nim.		
12	<u>Workshopy pro zaměstnance zaměřené na práci s problémovým chováním studentů.</u> Na základě poptávky ze strany součástí byly zrealizovány workshopy zaměřené na práci s problémovým chováním studentů. Na nich měli zaměstnanci možnost přicházet s konkrétními situacemi, se kterými se setkávají při své praxi.		
Změny v řešení	Pokud došlo v průběhu řešení ke změnám, uveďte je a vysvětlete příčinu		
Číslo změny	Jednotlivé změny (přidejte řádky dle potřeby)	Zdůvodnění	
1.			
2.			
3.			
4.			
Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, od kdy se realizuje a kolik finančních prostředků již bylo vyčerpáno. V případě, že je plánováno pokračování projektu v dalších letech, uveďte výhled do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Poznámka (případně výhled do budoucna)
Projekt navazuje na projekt č. C19-2022 s názvem „Zefektivnění systému studijního a psychologického poradenství vč. poskytování online služeb pro studenty a zaměstnance VVŠ“, jehož byla UTB spoluřešitelem.	2022	419	V roce 2024 je plánováno pokračovat na projektu v rámci Programu na podporu strategického řízení UTB ve Zlíně s názvem "Zvyšování kvality a dostupnosti poradenského centra UTB".

Specifikace čerpání finanční dotace na řešení projektu *					
		Přidělená dotace na řešení projektu - ukazatel I (v tis. Kč)	Čerpání dotace (v tis. Kč)	Rozdíl (v tis. Kč)	Rozdíl (v %)
1.	Kapitálové finanční prostředky celkem	0	0	0	0%
1.2	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0	0	0	0%
1.3	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0	0	0%
1.4	Ostatní technické zhodnocení	0	0	0	0%
2.	Běžné finanční prostředky celkem	922	922	0	0%
	Osobní náklady:				
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	250	256	6	1%
2.2	Ostatní osobní náklady (odměny z dohod o pracovní činnosti, dohod o provedení práce, popř. i některé odměny hrazené na základě nepojmenovaných smluv uzavřených podle zákona § 1746 odst. 2 č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)	240	247	7	1%
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu	127	87	-40	-4%
	Ostatní:				
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	35	40	5	1%
2.5	Služby a náklady nevýrobní	210	233	23	2%
2.6	Cestovní náhrady	35	34	-1	0%
2.7	Stipendia	25	25	0	0%
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	922	922	0	0%
Bližší zdůvodnění čerpání v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)					
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho zdůvodnění	Částka (v tis. Kč)			
	Mzdy a odměny pro řešitele projektu, koordinátory projektu, koordinátory jednotlivých dílčích aktivit, interní lektory a další interní členy podílející se na realizaci projektu.	256			
	DPP, DPČ – Externí pracovníci podílející se na realizaci jednotlivých aktivit projektu a související s propagačními aktivitami (MKT specialista, grafik). Externí lektori – realizace workshopů/kurzů. Další pracovníci podílející se na rozšíření psychologických služeb a na dalších výstupech projektu	247			
	Odvody související s mzdovými náklady viz. 2.1 a 2.2.	87			
	Materiální náklady související s realizací projektu – kancelářské potřeby, drobné vybavení pro potřeby realizačního týmu, materiál potřebný pro propagaci projektu, poradenských center, osvětlu a prevenci.	40			
	Služby a náklady nevýrobní povahy spojené s realizací vzdělávacích aktivit – služby spojené s realizací kurzů/workshopů, realizace online vzdělávacích produktů a propagačních videí, supervize.	233			
	Cestovní náhrady - náklady spojené s účastí na vzdělávacích a odborných akcích a na aktivitách dalších poradenských pracovištích vysokých škol včetně akcí Asociace vysokoškolských poradců.	34			
	Stipendia pro studenty, kteří se budou podílet na realizaci osvětových aktivit poradenských center.	25			

* VŠ vyplní pouze žlutě podbarvená pole tabulky.

Poznámka: V případě, že potřebujete sdělit další doplňující informace, uveďte je v příloze.